



БАШТАНСЬКА РАЙОННА РАДА

ПРОТОКОЛ

від 22 грудня 2021 року №9
Баштанка

Дев'ята сесія районної ради
восьмого скликання

Головуюча: Олійник Н.

Присутні на сесії районної ради – 24 (список реєстрації депутатів районної ради додається до протоколу – додаток 1).

Запрошені присутні на сесії районної ради особи – 12 (список запрошених, присутніх на сесії, додається до протоколу – додаток 2).

Перед тим, як розпочати сесію, голова районної ради Олійник Н.:

1. Довела до відома присутніх, що:

1) дев'ята сесія восьмого скликання проводиться у зв'язку із необхідністю затвердження районного бюджету Баштанського району на 2022 рік, внесення змін до структури і чисельності виконавчого апарату районної ради;

2) пленарне засідання районної ради відбувається під час встановлення на території Миколаївської області «червоного» рівня епідемічної небезпеки тому наголосила на необхідності дотримання усіма присутніми протиепідемічних заходів:

вдягнути засоби індивідуального захисту, що закривають ніс та рот;
дотримуватися між собою максимально можливої дистанції та розміститися з дотриманням шахового порядку, зокрема для груп із двох осіб;

3) кількість присутніх у сесійній залі максимально обмежена та не перевищує більше однієї особи на 4 квадратні метри, а наповнюваність зали становить менше 50 відсотків місць;

4) 19 липня 2019 року набрав чинності Закон України «Про забезпечення функціонування української мови як державної» у частині першій статті 12 якого зазначено, що робочою мовою діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій комунальної форми власності, у тому числі мовою засідань, заходів, зустрічей та мовою робочого спілкування, є державна мова та запропонувала всім присутнім на засіданні дотримуватись норм вимог вищевказаного Закону України;

3) депутатами районної ради створено міжфракційну групу в рамках громадської організації Національної платформи «Жінки за мир» у складі:

Лєвшової Ольги Володимирівни, Школяр Тетяни В'ячеславівни, Маковесенко Людмили Володимирівни, Олійник Наталії Володимирівни – обраних від МИКОЛАЇВСЬКОЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА – ЗА ЖИТТЯ», Мезіної Тетяни Андріївни – обраної від МИКОЛАЇВСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ», а головою групи і її уповноваженим представником обрано Лєвшову Ольгу Володимирівну;

4) на сесію районної ради, окрім депутатів, запрошені:

перший заступник голови Миколаївської обласної ради ФРОЛЕНКО Володимир Олександрович,

керівник Баштанської окружної прокуратури Миколаївської області ПОТУЖНИК Роман Вікторович,

начальник Баштанського районного відділу поліції Головного управління національної поліції в Миколаївській області НОЗДРАТЕНКО Олександр Михайлович,

начальник управління Державної казначейської служби України у Баштанському районі КОСТАНЯН Тетяна Миколаївна,

голова Баштанської райдержадміністрації ДМИТРІВ Владислав Мирославович,

представники Баштанської райдержадміністрації,

представники засобів масової інформації Баштанського району,

виконавчий апарат районної ради.

2. Провела поіменну реєстрацію депутатів районної ради у залі і повідомила, що із 42 депутатів прибуло 24, що дозволяє проводити пленарне засідання, та оголосила про відкриття дев'ятої сесії районної ради восьмого скликання.

/Лунає Державний Гімн України/

СЛУХАЛИ: про обрання секретаріату сесії районної ради у складі трьох депутатів та надання персональних пропозицій

Олійник Н. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: обрати секретаріат сесії районної ради у складі трьох депутатів: ФІЛІПЕНКО Р., ЛУЧНОГО М., ЛЄВШОВУ О.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про обрання лічильної комісії у складі трьох депутатів та надання персональних пропозицій

Олійник Н. – голову районної ради.

ВИРІШИЛИ: обрати лічильну комісію у складі трьох депутатів: ГАПШКО І., МАКОВЕЄНКО Л., ШКОЛЯР Т.

Підсумки голосування: одноголосно.

СЛУХАЛИ: про порядок денний та регламент роботи дев'ятої сесії районної ради восьмого скликання

Олійник Н. – голову районної ради, яка:

1) повідомила, що:

проекти рішень районної ради з питань порядку денного, сам порядок денний та регламент роботи дев'ятої сесії районної ради восьмого скликання було роздано депутатам перед початком засідання постійної комісії та сесії районної ради;

2) запитала у депутатів щодо надання ними пропозицій до розданого порядку денного та регламенту роботи дев'ятої сесії районної ради восьмого скликання.

Проведено голосування про прийняття порядку денного та регламенту роботи дев'ятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому.

ВИРІШИЛИ: прийняти порядок денний та регламент роботи дев'ятої сесії Баштанської районної ради восьмого скликання в цілому.

Підсумки голосування: одноголосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звіти голів постійних комісій Баштанської районної ради.

Доповідачі: Луценко Людмила, Завірюхін Костянтин, Володьков Дмитро, Лучний Микола – голови постійних комісій районної ради.

2. Про звіт голови Баштанської районної ради про свою діяльність відповідно до повноважень, визначених статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Доповідач: Олійник Наталія – голова Баштанської районної ради.

3. Про внесення змін до рішення районної ради від 17 лютого 2021 року №8 «Про затвердження структури та чисельності виконавчого апарату Баштанської районної ради».

Доповідач: Олійник Наталія – голова Баштанської районної ради.

4. Про затвердження районного бюджету Баштанського району на 2022 рік».

Доповідач: Гасса Тетяна – начальник фінансового відділу райдержадміністрації.

5. Про план роботи Баштанської районної ради на I півріччя 2022 року».
Доповідач: Кузін Василь – заступник голови районної ради.

6. Про зняття з контролю та визнання такими, що втратили чинність, деяких рішень Баштанської районної ради.

Доповідач: Кузін Василь – заступник голови районної ради.

7. Про депутатський запит депутата районної ради Завірюхіна К.Ю. до сесії Баштанської районної ради про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Президента України та Верховної Ради України щодо неприпустимості набрання чинності Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень».

Доповідач: Завірюхін Костянтин – депутат районної ради.

8. Інше.

СЛУХАЛИ: 1. Про звіти голів постійних комісій Баштанської районної ради

Луценко Людмилу, Завірюхіна Костянтина, Лучного Миколу – голів постійних комісій районної ради.

ВИСТУПИЛИ: голова районної ради – Олійник Н., яка звернула увагу депутатів районної ради на необхідність внесення змін до даного проєкту рішення у зв'язку із відсутністю на сесії районної ради голови постійної комісії районної ради з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів – Володькова Дмитра, а саме: виключити із результативної частини рішення слова «з питань аграрної політики, земельних відносин та розвитку села, екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів.».

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення із врахуванням озвучених змін (рішення районної ради №1 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 2. Про звіт голови Баштанської районної ради про свою діяльність відповідно до повноважень, визначених статтею 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні

Олійник Наталію – голову Баштанської районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної ради №2 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 3. Про внесення змін до рішення районної ради від 17 лютого 2021 року №8 «Про затвердження структури та чисельності виконавчого апарату Баштанської районної ради»

Олійник Наталію – голову Баштанської районної ради, яка довела до відома депутатів, що під час розгляду даного проєкту рішення на засіданнях: постійної комісії районної ради з питань економічного розвитку, планування,

бюджету, фінансів, інвестицій, законності, антикорупційної і регуляторної політики та депутатської діяльності; Президії районної ради, депутатами було внесено зміни до проекту і викладено його у новій редакції, яку вам роздано.

ВИСТУПИЛИ: заступники голови районної ради – Мезіна Т., Кузін В., які повідомили присутніх про конфлікт інтересів під час голосування за проєкт рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 17 лютого 2021 року №8 «Про затвердження структури та чисельності виконавчого апарату Баштанської районної ради».

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому нову редакцію розглянутого проєкту рішення із врахуванням запропонованих до неї змін (рішення районної ради №3 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 4. Про затвердження районного бюджету Баштанського району на 2022 рік

Гасу Тетяну – начальника фінансового відділу райдержадміністрації – текст доповіді додається до протоколу.

ВИСТУПИЛИ: заступник голови районної ради – Мезіна Т., Кузін В., які повідомили присутніх про конфлікт інтересів під час голосування за проєкт рішення «Про затвердження районного бюджету Баштанського району на 2022 рік».

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення із врахуванням запропонованих та озвучених змін (рішення районної ради №4 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 5. Про план роботи Баштанської районної ради на I півріччя 2022 року»

Кузіна В. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної ради №5 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 6. Про зняття з контролю та визнання такими, що втратили чинність, деяких рішень Баштанської районної ради

Кузіна В. – заступника голови районної ради.

ВИРІШИЛИ: затвердити в цілому розглянутий проєкт рішення (рішення районної ради №6 і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 7. Про депутатський запит депутата районної ради Завірюхіна К.Ю. до сесії Баштанської районної ради про звернення депутатів Баштанської районної ради восьмого скликання до Президента України та Верховної Ради України щодо неприпустимості набрання чинності Законом України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень

Завірюхіна К. – депутата районної ради.

ВИРІШИЛИ: рішення районної ради не прийнято (проект рішення районної ради і результати відкритого поіменного голосування додаються).

СЛУХАЛИ: 8. Інше:

Олійник Н. – голову районної ради, яка особисто від себе та від імені працівників виконавчого апарату районної ради привітала депутатів районної ради і всіх присутніх з прийдешніми новорічними святами та побажала в наступному році нових сил, здійснення сподівань та втілення заповітного, сімейного щастя, щирої любові, гараздів та достатку, професійних досягнень та творчих здобутків, веселих свят, щастя, тепла, сімейного затишку, успіхів та натхнення (оплески);

Дмитріва М. – голову районної державної адміністрації, який подякував депутатам за співпрацю і взаєморозуміння та привітав усіх присутніх із наступаючими новорічними святами (оплески).

Голова районної ради Олійник Н. повідомила присутніх, що питання, які було включено до порядку денного сесії, розглянуто.

Подякувала усім за участь у роботі та за співпрацю і оголосила про закриття дев'ятої сесії районної ради восьмого скликання.

/Лунає Державний Гімн України/

Голова

Наталія ОЛІЙНИК

Василь Пшиченко 2 62 62

Катерина Копитко 2 62 62